

# «СУМАСШЕДШИЙ ДЕНЬ» В ПАРКЕ

15 ИЮЛЯ В ЗЕЛЕНОГОРСКОМ ПАРКЕ  
СОСТОЯЛСЯ ПРАЗДНИК «CRAZY DAY»

Он начался с открытия ландшафтной композиции с фонтаном и новых аттракционов: качалок «Пчелка» и «Лягушка», сетки «Пирамида».

Открыли праздник глава Курортного района Виктор Кузьмич Борисов, глава муниципального образования г. Зеленогорск Юрий Николаевич Гладунов и председатель муниципального совета Анатолий Анатольевич Повелий.

Зрителей в этот день развлекал клоун-мим театр «Шкиды», который буквально «шокировал» всех появлением «медбригады» с дымом, грохотом, мигалками и сиреной. Ему помогали поющие модерн-клоуны Объедало и Менюшка. Лауреат международных конкурсов артистов Зоя Ганзель показала номер «Чудо - халахуп». Зрителям очень понравился аншлаговский номер «Силач» в исполнении Алексея Ганзеля. Группа «Тимур и его команда» сорвала главные аплодисменты. Весь праздник программу сопровождали залпы холодного фейерверка из мыльных пузырей и конфетти.

Дарья Подобрий

